

A fiumei bombamerénylet.

Fiuméből jelentik: A kormányzósági palota elleni bombamerénylet tettesének már nyomában van a határrendőrség. Egy igen előkelő társadalmi állású férfiú ellen irányul a gyanu, akinek letartóztatása már csak órák kérdése.

HIREK.

— **Személyi hir.** Dr. Vára dy L. Arpad megyéspüspök ma délelőtt hazaérkezett Sopronból, ahol résztvett a muzeum megnyitó ünnepségén. Holnap, kedden pedig Budapestre utazik a főrendiház ülésére.

— **Az építőiparosok kongresszusa.** Vasárnap tartották meg az építőiparosok kongresszusukat Budapesten, melyen az ipari bíróságokról, az építőipari követelések biztosításáról, az árúkartellek elleni védekezés módjairól és munkásügyi kérdésekről tanácskoztak. Az építőipari követelések biztosítása kérdésénél Chalupka Károly győri építőmester tartott figyelemreméltó beszédét. A győri építőiparos szövetség képviselőjében résztvettek a kongresszuson Kovács József elnök, Bruder Ignác és Krausz Gyula alelnökök, Chalupka Károly, Fürst Marci, Morvay István, Fischer Lőrinc, Lakatos András és Fehér Samu bizottsági tagok.

— **A pápai tanítónőképző növendékei Győrött.** A pápai tanítónőképző intézet növendékei ma reggel átrándultak Győrbe s tanáraik vezetésével a város nevezetességeit tekintették meg s több gyárat is meglátogattak.

— **A Rápca vasuti hid eltolása.** A »Győri Híradó« írta meg, hogy az Abdá és Győr között lévő Rápca vasuti hidat elfogják tolni. Ez a nagyszerű művelet már közelebről megtörténik. Hetek óta folynak a munkálatok és az állványozás már teljesen el is készült. Ezidőszent a hídfők állanak munkálat alatt, a mi érezhető is a vonatok menetének azon a részen való lassításán. Az új szerkezeti kövek elhelyezésével a hid áttolásához szükséges összes előmunkálatok teljesítve lesznek és ekkor megfog történni a rendkívül érdekesnek ígérkező nagy műszaki művelet. Ez most már napok kérdése, a pontos terminust az osztálymérnökség tüzi ki.

— **Ujváros villanyfényben.** Nem tréfa, komoly valóság. Ujváros két héten belül villanyfényben fog uszni. Ez évi június hó eleje óta már fel vannak állítva a villanyvilágításra szolgáló égők póznái, azonban mindez ideig nem szerelték fel. Mencia Ignác városi képviselő ma interveniált Erdély Ferenc főmérnöknel a világítás dolgában s egyben előterjesztette, hogyha a város négy-öt ivámpát helyez a Kossuth-utca elő részében az uttest közepén, mint a Baross-uton, a háztulajdonosok hajlandók az áramfogyasztási különbözet költségeit viselni. A főmérnök kijelentette, hogy a kért ivámpákat a rendes égők felszerelésével egyidejűleg az uttest fölött elhelyeztetni. Így tehát az Ujváros is villanyfényben fog uszni.

— **Esküdtárszéki tárgyalás.** Ma kezdődött meg az esküdtárszéki ciklus. Fekete Ernő, Fekete Gyula állatorvos fia állott az esküdtek előtt nyomtatvány utján elkövetett rágalmozás vétségével. Fekete Gyula állatorvos ügye ismeretes. Goda Béla volt főispán rágalmozta meg a fia, hogy atyját milyen okokból nem nevezte ki törvényhatósági állatorvossá. A Győri Vasárnapi Ujságban »Felhívás keringőre« cím alatt cikket tett közzé s ezt inkriminálta az ügyesség, mely hivatalból képviselte a vádat. A mai tárgyaláson a vádlott elismerte a cikk szerzőségét, de azzal védekezett, hogy atyját üldözni látva, kelt védelmére. Mivel azonban meggyőződött arról, hogy Goda Béla főispán atyjával szemben semmi animozitás nem vezette — bocsánatot kér. Fekete Gyula és Fekete Gyuláné kihallgatása után Goda Béla ny. főispán hajlandó volt a bocsánatkérést elfogadni s így ítéletre nem került a sor. A tárgyalás egyegyed 1 órákor befejezést nyert.

— **A gyermekbarátok társasága** kedden este 8 órakor Németh Alajos Deák-utcai vendéglője külön helyiségében választmányi ülést tart.

— **Halálozás.** Hamar Pálné született Zalka Viktória e hó 5-én 42 éves korában elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz Szabadhegyen. Kiterjedt rokonság gyászolja.

— **Husárok szabályozása.** No, nem arról van szó, hogy a város tanácsa arra gondolna, hogy a husárokat szabályozza. Csupán Torda város polgármestere intézett kérdést az iránt, hogy Győrnek van-e a husárok szabályozására vonatkozó szabályrendelete, s amennyiben van, hát ezt atyafiságos barátsággal küldje meg. Sajnos, Győr város nem teljesítheti ezt a kérést s atyafiságos barátsággal arról fogja értesíteni a jó tordaiakat, hogy majd ha lesz, hát küld ilyen szabályrendeletet.

— **Kolera.** A belügyminiszter ma leiratot intézett a városhoz, mely szerint szeptember 28-tól október 4-ig az ország területén 87 kolera megbetegedés történt, 57 halálos kimenetelű.

— **Labdarugó mérkőzés.** Érdekes mérkőzés folyt le vasárnap délután az Erzsébetligeti pályán. A Munkások Testező Egyesülete és Dunántúli Atlétikai Club labdarugó csapatai álltak egymással szemben. Az MTE, szép játékkal az első félidőben 3:1-re verte le a DAC csapatát. A második félidőben a DAC, erősen támadott s egymásután három gólt rugott be az MTE, kapujába. Így a mérkőzés 3:4 eredménnyel végződött a DAC javára.

— **Vonatkisiklás a győri pályaudvaron.** Tegnapi reggel a pápai vonat amikor a győri pályaudvarra befutott — bizonyára hibás váltás folytán — kisiklott. Sérülés nem történt.

— **A mulató Győr.** Jól sikerült teatestéllyel vezette be az iapros és polgári kör vasárnap téli előadásai ciklusát. A teatestély keretében pompás műsorú kabaret volt. A férfikar Verdi születése századik évfordulója megünneplésére több Verdi szerzeményt adott elő nagy tetszés mellett. Sok tapsot kapott Pohárnik Jolán szép énekéért valamint Kereszt pompás kupléjaival. Egy humoros ros jelenetet adtak elő ifj. Pohárnik István, Szentiványi és Ságmüller. Ötletesen konferált ifj. Skarba Mihály. A hangulatos estélynek szép közönsége volt.

— **Kisétált a mentőkocsiból.** Humoros férfiú Hangli Ferenc napszamos. Tegnapi reggel a Széchenyi-téren kissé rózsás hangulatban összevesszett egyik kofával s a nagy izgalomtól elájult. Nosza, a rend éber öre, akinek a szívébe be van kapcsolva az emberszeretet-érzése is — mentőkocsit hozatott s Hangli beemelve utnak indította a kórházba. A kocsiban Hangli visszanyerte eszméletét s nyomban tájékozódott, mert hiszen a kocsit már ismeri. Humoros ötlete támadt. Megvicceli a humánus mentőkocsit. Csendesen felnyitotta az ajtót, s kilépett a kocsiból. Még a kocsistól sem bucsuzott el, aki nagyot nézett, amikor a kocsit üresen találta.

— **Keleti est.** Az általános munkásdalárda november 15-én a Lloydban »Keleti est« címen nagyszabású mulatságot rendez, melyre az előkészületek már serényen folynak. Azok, akik részt akarnak venni valamelyik csoportban, Mihácsék Vilmos karnagynál jelentkezzenek.

— **A száguldó kerékpár.** Simacsek Antal lakatos segéd tegnap délelőtt kerékpárjával sebesen hajtotta s a Deák-utcában elütötte Kebelei Margit 11 éves leánykát, aki szerencsére sértetlenül maradt. Simacsek ellen bevezették az eljárást.

— **Botrány az örömtanyán.** Bagi Mihály lakatossegédet a rendőr őrszem följelentette, mivel az elmúlt éjjel a Kádár közben levő örömtanyán botrányt okozott.

— **Csavargás.** Fűzi Mária 18 éves kulcsodi születésű helynélküli cselédleányt csavargás miatt előállították. Illetőségi helyére toloncolják.

— **Perzsaszőnyegek Gerő Testvérek cégnél kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhatók.** A cég szívesen küld lakásba is választékot a méret megadása mellett.

— **Pórljárta támadó.** Az éjjel Baros Istvánt régi haragosa Székér Mihály megtámadta az Arany János-utcában és csontbotjával három ízben fejbe vágta. Baross megtámadott, majd magához térve egy üveggel Székért arculította, aki eszméletlenül elterült a földön s kórházba kellett szállítani. Az éjjeli harcok ellen bevezették az eljárást.

— **Scheiner Gusztáv** mázoló és szobafestő, lakik Árpád-ut 57. szám, elvállal minden e szakmába vágó munkákat a legújabb kivitelben, a legjutányosabb árákért.

— **Elvesztett pénztárcsa.** Eszli János törvényszéki hivatalosolga tegnap este elvesztette fekete bőrtárcáját 46 korona 50 fillér tartalommal. Kéri a becsületes megtalálót, hogy szolgáltatassa át neki.

— **Hagy Dániel szabó Győr, Arany J. u. 7.**

— **A tolvaj sertészetető.** Keglovits József mérszáros-major 8. szám alatti lakos, sertészetető feljelentést tett a rendőrségen, hogy az éjjel vele egy szobában lakó sertészetető társa Radosztics József ellopta barna vászon kofferjét, melyben ruháneműek, ezüst órája, ezüstlánc és 110 korona készpénze volt s azzal megszökött. Összes kára 205 korona. A tolvaj sertészetetőt nyomozza a rendőrség. Tettés ismertető jele, hogy egyik szemöldöke fölött hosszú, szurástól eredő sebhelye van.

— **Az őszi és téli idény divatújdonságai** selymekben: Broche-ramage, Scharmeuse és crep-dechin, gyapjukelmékben: velour-veline, himalaya, noupe, cottelin és rips minőségek, kostüm ruha, bluz és pongyola celókra, melyekből fővárosi árnyu választék áll az urhölgyek rendelkezésére. Abonyis és Szobal cégnél Király-utca. 4.

SZÍNHÁZ.

Győr szab. kir. városi színház.

Hétfőn, október hó 6-án

Kaméliás hölgy.

Dráma 5 felvonásban.

SZEMÉLYEK:

Duval György	—	—	—	Baróthy Antal
Armand, fia	—	—	—	Fodor Oszkár
Gauthier Margit	—	—	—	Huzella Irén
Rieux Gaston	—	—	—	Sorr Jenő
Saint Gaudent	—	—	—	Faludy Károly
Gusztáv, ügyvéd	—	—	—	Földessy Imre
Giray gróf	—	—	—	Turay Antal
Varville báró	—	—	—	Lantos Ferenc
Nichette	—	—	—	T. Bárdy Kató
Prudence	—	—	—	T. Zalai Irma
Olympia	—	—	—	Harsányi Gizi

Heti műsor:

Hétfő Kaméliás hölgy.
Kedd Troubadour.
Szerda Troubadour.
Csütörtök Lakajok. (Ujdonság.)
Péntek Lakajok.
Szombat Lakajok.
Vasárnap d. u. Varázsköringő. este Aranyvirág.
Hétfő Monna Vanna.

Színházi hírek. Fábian Linka, aki már tegnap teljes egészségben vett részt a Troubadour próbáján, kedden s holnapután szerdán mutatkozik be a közönségnek Verdi gyönyörű operájának hatalmas koloratur szerepében Leonorában. Erre a két előadásra, mely Verdi születésnapjának (október 10.) hetébe esik, és így szerény kiegészítője e világ összes színpadain tartott Verdi-ünnepélyeknek, a zenekart huszonöt tagra kiegészítik. A nehéz zenei feladatot lesz az új karmesternek is tulajdonképpen bemutatkozása, ugyisintén Gouthi Saroltának, aki Azucena nehéz partieját énekli. Csütörtökön, pénteken és szombaton az elsőpremiér, Hájó Sándor új darbja a Lakajok fogja a zajos sikerű bemutatók sorát megnyitni. A darabnak, mely teljesen ártatlan levegőjű és romantikájával fiatal lányoknak is való, csak egy érdekességét említiük fel. A darabban ugyanis az összes szereplők lakajok. Szerepel ugyan egy hercegnő is, de ez végig komorna gyanánt van jelen, mert a gőgös hercegi rokonság mitsem tud a herceggel kötött házasságáról, és különben nem élhetne férjének kastélyában. A komornaként szereplő hercegnőt Harsányi Gizi fogja játszani. Partnere Fodor Oszkár szintén lakaj, míg Turay soffort, Rózsahegy-i Ilonka pedig komornát fog alakítani.